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conclusive Remarks - Teachers' Feedback (2023-24)

Institute has collected feedback with reference to Administrative and

overall educational as well as social and environmental factors. we have served

them a questionnaire with various questions related to administration, teaching-

leaming process, self-development and facilities like canteen, library etc'

Conclusive remarks from the data:

Almost all teachers agree that college provides oppoftunities for their

continuous develoPment.

Majority of teachers (80%) agree that administrative staff guides them and also

guides students ProPerlY.

Almost all teachers agree that activities are being planned according to the need

of students.

Around 80% teachers are satisfied with the IcT tools and resources in library'

Around goo/o leachers are very much satisfied with the institute's commitment

towards conservation of environment and in recognizing and appreciating those

who perform well.

Teachers seem very positive with reference to supporl of college in innovative

teaching learning prt."rr, teaching learning facilities and towards building a

sustainable brand.

Teachers shown their concern with reference to cleanliness and hygiene with

reference to rest looms, toilets and premises. 60 % of teachers were also

concemed with canteen facilitY'

,idab,a Sehavrdyalaya Kato i

S

B++

Date: 2711212024



Name

10 responses

Dr. Sachin T. Bahade

Dr. R. G. Gongale

Nilesh Govinda Jadhao

Dr. Reena S. Meshram

Nilesh Gandhare

Punit Raut

Dr. Pravinkumar Rewatkar

Adil A Jiwani

Dr. Bipinchandra B. Kalbande

Dr.I.H.Dhadade

E mail

10 responses

bahade.s1@gmail.com

rekachand.gongale@gmail.com

itsmenileshchem@gmail.com

reena5980@gmail.com

nilkanth81@gmail.com

rautpunit@yahoo.com

psrewatkar3049@gmail.com

aadiljiwani@yahoo.com

vipinkalbande@gmail.com

dhadadeishant@gmail.com

Teachers' Feedback 2023-24
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Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Frd4DZp8t35v9YhLXj6cMrw5VnW7ph8Q_xpTkAz-a9M/edit#start=publishanalytics


Department
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The college provides opportunities for continuous development of
teachers.
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The administrative staffs guides you properly.
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The administrative staffs guides your students properly.
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You decide activities according to the need of your students.
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You have enough facilities with reference to ICT Tools
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There are enough contents and resources in Library for teachers
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There are enough contents and resources in Library for your students
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College is committed towards conservation of environment. 
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The college takes care of Recognition/Appreciation of those who
perform well. 
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The college supports and appreciates the innovation in Teaching
Learning Process 
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Your queries with reference to Teaching Learning Facilities are addressed
timely.
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The college is committed towards building a sustainable brand so as to
attract quality students in the institute. 
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Rest room, toilets, laboratories, playground and classrooms are clean and
well maintained in the college premises.
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Proper canteen facility is available in college campus
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College has adequate first aid medical facilities.
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The college vision, philosophy & objectives are referred to and reflected
in college decisions.
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